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Notulen van de statutaire vergadering van 13 juni 

2022 

Aanwezige leden Mevrouw Hang NGUYEN (Schepen van Sociaal Leven en Senioren) - 

Mevrouw Valérie VAN CAENEGHEM, vertegenwoordiger van de 

verschillende gemeentelijke diensten tegenover de GAVS 

M. en Mevr. Françoise BREBART, Philippe CARON, Katia DE LEHOYE, 

Thierry JONCKHEERE, Michel LACROIX, Monique MARSIGNY, Joseph 

STRAUVEN, Andrée VANWELDE 

Plaatsvervangend lid      M.  Francis CORNILLIE 

Afwezig  M. en Mevr. Claire BEGON (verontschuldigd), Marie- Paule BRAQUET     

(verontschuldigd), Roland STERN  (verontschuldigd), Monique VANDEN 

BAVIERE (verontschuldigd), François VERHULST (verontschuldigd)                                                 

André BALTHAZART, Jean-Roger DREZE 

Niet aanwezig op deze statutaire vergadering:  

M. Olivier DELEUZE  (Burgemeester) – David LEISTERH (Voorzitter van 

het OCMW) 

__________________________________________________________________________________ 

Punt 1 

De vergadering is voorgezeten door M. Philippe CARON, Vice-Voorzitter, die Mevr. Hang 

NGUYEN, Schepen, en Mevr. Valérie VAN CAENEGHEM, « interface » tussen de GAVS en de 

verschillende gemeentelijke diensten, welkom heet. 

 

Punt 2 

Goedkeuring van de notulen van de statutaire vergadering van 14 maart 2022 
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Zoals vermeld in deze notulen, punt 3, en in aanwezigheid van de gemeentelijke autoriteiten, wordt er 

officieel nota genomen van het ontslag van Mevr. Anne SKEY en Patricia RUEBENS en hun 

vervanging door Mevr. Claire BEGON en M. Michel LACROIX.    

Het uitgestelde punt 4 betreffende de verzekeringen in het kader van de activiteiten van de GAVS 

werd besproken. Het blijkt dat de verzekeringen van toepassing zouden zijn in de lokalen, maar niet 

buiten. Mevr. VAN CAENEGHEM zal de nodige documenten onderzoeken. 

Goedkeuring van de notulen van de vergadering van 9 mei 2022 

Deze notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd. 

Punt 3 

Specifieke punten van de officiële vertegenwoordigers van de GAVS 

Er wordt gevraagd om de verzendingen van de GAVS aan Mevrouw Valérie VAN CAENEGHEM te 

richten, met kopie aan de gemeentelijke autoriteiten, M. Olivier DELEUZE, Burgemeester, M. David 

LEISTERH, Voorzitter van het OCMW, Mevr. Hang NGUYEN, schepen. 

Punt 4 

Publicatie van de notulen van de statutaire vergaderingen van de GAVS op de gemeentelijke 

website  

Madame Valérie VAN CAENEGHEM  stelt alles in het werk om de notulen van de statutaire 

vergaderingen die sinds december 2017 niet meer op de website van de gemeente staan, opnieuw te 

doen verschijnen. 

Punt 5 

Organigram 

De verplaatsing van Mevr. Valérie VAN CAENEGHEM, en haar vervanging door Mevr. SIXTA 

BRAVO ALEAN is voorzien, de vraag stelt zich aan wie de GAVS zich van nu af aan moet richten: 

het blijkt dat we ons verder tot Mevrouw VAN CAENEGHEM zullen richten. 

Punt 6 

Budget van de GAVS in de Regio en dit van Watermaal-Bosvoorde 

M. Roland STERN, Voorzitter van de GAVS, deelt ons mee dat er een beschikking bestaat van het 

parlement van de regio Brussel-hoofdstad van 27 juli 2017 met betrekking tot de GAVS: 

« Artikel 14 handelt over een exploitatiesubsidie die toegekend wordt aan de gemeente wanneer deze 

een GAVS creëert, zodat deze de missies kan vervullen die haar worden toevertrouwd » 

Mevrouw NGUYEN neemt inlichtingen bij de hogere instanties en trekt met de dienst Financiën na of 

dit punt bevestigd werd. 

Punt 7 

Relaties met andere GAVS van de Brusselse agglomeratie 
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M. Roland STERN heeft contact opgenomen met verschillende GAVS van andere gemeenten. 

Ontmoetingen of bezoeken samen met Jos STRAUVEN vonden onder andere plaats met onze 

collega’s van Ukkel, Sint-Jans-Molenbeek, Brussel Hoofdstad (waar een nieuwe afspraak tussen de 

voorzitters werd vastgelegd), Anderlecht et Sint-Pieters-Woluwe. 

Andere contacten met de verschillende GAVS zijn zeer wenselijk en Mevr. NGUYEN stelt voor 

jaarlijks twee vergaderingen te houden in de agglomeratie. Op te volgen: welke gemeente zou in dit 

geval de vergadering organiseren? 

Punt 8 

Voorziene aanwezigheden bij de GAVS van 11 juli et 8 augustus 2022 

Om het nut van deze vergaderingen te kennen wordt een tabel ingevuld door de aanwezige leden en 

aan de afwezigen zal de vraag per mail gesteld worden. 

Punt 9 

Verslag van de Discussietafels van 19 mei 2022 

Een vijftiental personen waren geïnteresseerd in deze tafels. 

Er waren talrijke punten en oplossingen werden naar voor geschoven:  

Onthaaldienst voor nieuwkomers (gebruik en uurregeling van de ophaaldienst van afval met de politie 

en de buurthuizen?) 

Publiciteit voor buurtfeesten (verhogen van de samenhorigheid) 

Toestand van de voetpaden en slecht geplaatste verlichting (weggestoken door de takken van de 

bomen) 

De « Seniorengids » uitgedeeld aan degenen die er geen meer hadden  (Hulpadressen : Mobitwin, 

Leven thuis …)  [beroep doen op vrijwillige jonggepensioneerden – aanvragen aan de mutualiteit] 

Digitale kloof! [Informaticalessen zijn onontbeerlijk (FOBAGRA – Payfaplein 11) doen kennen via 

1170]  

Veiligheid op de openbare weg: gebruik en stalling van steps, skateboards [gemeentelijke 

verordening?] 

Toegang tot het gemeentehuis voor personen met een beperkte mobiliteit [tel n° gemeente] 

Voorkeuronderwerpen voor de toekomst:  

Informatica – Middelen tegen eenzaamheid – gebruik van de gele doos 

Punt 10 

Werken van de Commissie Informatica 

De Commissie Informatica wenst opnieuw lessen te programmeren: M. Jacques LACASSE en een 

assistent (M. VAN NEROM) zijn hiervoor gevraagd. Vergadering in juli eerstkomend. 
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De mailing die naar de ingeschrevenen verzonden werd, is door meer dan 60% geopend. 

M.  Philippe CARON vraagt hulp aan vrijwilligers (wordpress – mailings et publicatie van artikels op 

onze website). 

M. Thierry VERHULST beklaagt zich over het feit dat er weinig coördinatie is tussen de mensen van 

goede wil en de te contacteren personen van de gemeente (wie, wanneer, hervatting van de lessen in 

september of oktober?). Een advertentie in de 1170 is nodig. 

Punt 11  

Gezondheidscomité 

M. Philippe CARON heeft de GAVS vertegenwoordigd op het Gezondheidscomité van de gemeente 

op 10 juni laatstleden, voorgezeten door Dokter HARIGA et de schepen van gezondheid, M. Jean-

François DE LE HOYE. 

Onder de talrijke initiatieven is er een groep van 4 verpleegsters die diensten aan huis voor senioren 

aanbieden: Infi Forever  (informatie in kopie) 

Punt 12 

Telefoonnummer voor de PBM is operationeel 

02/674.74.22  de dienst Bevolking (of mail  bevolking@wb1170.brussels)                                                              

02/674.74.15  de burgerlijke stand (ou mail burgerlijkestand@wb1170.brussels)    

De 1e en 3e dinsdag van de maand (behalve op feestdagen)  

van 1september tot 30 juni tussen 14 en 16 u en van 1 juli tot 31 augustus tussen 10 en 11 u 

Nieuw bureau toegankelijk: Jacques Wienerlaan  1/3/5 (gelijkvloers) 

Punt 13 

Varia 

Distributie van de Seniorengids op alle plaatsen waar senioren komen 

Vraag aan de banken te stellen: minstens één personeelslid ter plaatse is noodzakelijk voor niet 

gedigitaliseerde klanten 

Ter herinnering volgende vergaderingen: 11 juli - 8 augustus - 12 september (statutaire) - 10 oktober - 

14 november - 12 december 2022 

 

Andrée VANWELDE-ROBERT    Philippe CARON 

          Adjunct-secretaris       Vice-Voorzitter 
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